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PROCÈS VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE 

DU 11 OCTOBRE 2024 
 
 

 
Le vendredi 11 Octobre 2024 à 19h30, Monsieur Benoist Lévesque, Président 
déclare ouverte l’Assemblée Générale de Neuville Sports, qui porte sur la saison 
2023-2024, débutant le 1er Juillet 2023 et se terminant le 30 Juin 2024. 
 
Rapport moral de Monsieur le Président : Benoist Lévesque 
 
Bonjour à tous, merci pour votre présence. 
 
Un grand merci à nos invités du jour : 
- Monsieur Jean-François Deschamps Président CCF 
- Monsieur Patrick Hardouin   Maire de Neuville aux Bois 
- Monsieur Yves Macé Adjoint et Pdt du Comité des fêtes 
- Madame Eric Demaison Vice-Pdt du District du Loiret de football 
- Monsieur Fabien Barberon Pdt du comité départemental de volley-ball 
- Monsieur Philippe Deshayes Pdt EPF 45 
  
Se sont excusés : 
 - Monsieur Marc Gaudet Pdt du Conseil Départemental 
- Madame Marianne Dubois notre conseillère départementale 
 - Madame Christelle Billard Présidente comité régional FSCF 
 - Monsieur Lainé Président du district du Loiret de Football 
  
 
Je ne peux commencer cette Assemblée Générale sans avoir une pensée pour 
les anciens dirigeants, licenciés, ou sympathisants qui nous ont quittés durant 
cette saison 2023-2024.  Je pense notamment à Alain Meneau et Didier Baldouin. 
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 C’est pourquoi je vous demanderai de vous lever pour respecter une minute de 
silence en mémoire de ces personnes. 
Je vous remercie. 
 
Je vais donc vous faire le rapport moral de cette saison écoulée qui va du 
1/7/2023 au 30/6/2024 et chaque Président ou son représentant vous fera son 
rapport d’activité sur la même période. 
 
Neuville Sports comptait au 30 juin, 715 licenciés contre 652 l’année précédente, 
soit près de 10% d’augmentation, répartis dans 8 sections différentes. 
 
Neuville Sports au niveau de l’organisation c’est quoi ? 
 
C’est une fusée à 3 étages : 
 

- Au 1er étage, on retrouve donc les 8 sections comme je viens de vous le dire, 
dirigées chacune par un bureau avec au minimum, un Président ou une 
Présidente, un Trésorier et un Secrétaire, avec une entière liberté et une 
presque totale autonomie 

- Au 2ième étage, se trouve un Comité Directeur, avec des membres de droit et 
des membres élus et des membres d’honneur. 
Les membres de droit sont tous les Présidents, les Trésoriers et les 
Secrétaires de chaque section, ce qui devrait nous faire, si vous avez bien 
suivis, 24 personnes 
3 personnes par 8 sections cela fait bien 24, sauf qu’avec les doubles 
casquettes ou les doubles postes on arrive à 21 personnes membres de droit. 
Les membres élus sont au nombre de 9, qu’il vous faudra d’ailleurs élire ou 
réélire tout à l’heure. Ce qui nous fait donc un total de 30 membres pour le 
Comité Directeur. Celui-ci se réunit au minimum 4 fois par an et si besoin plus 
souvent. 

- Au 3ième et dernier étage, on retrouve un Bureau, élu au sein du Comité 
Directeur de 8 membres. Le Bureau se réunit environ une fois par mois et je 
remercie Nicole au passage, car les réunions de Bureau se font généralement 
chez elle et non pas dans une salle communale. 

 
A quoi sert cette organisation ? A mettre en commun des idées, des valeurs, des 
projets, tout simplement à vivre ensemble en harmonie. Mais pour cela, il faut 
donner des orientations, se fixer des objectifs, se donner les moyens, puis faire 
un bilan pour voir ce qui a fonctionné ou pas et ça s’appelle le Projet Associatif, 
c’est notre feuille de route ! 
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Il y a 4 ans, nous avions créé notre Projet Associatif et le constat est que nous 
l’avons réalisé, on va dire à 90 ou 95 %. C’est une grande réussite pour tous ! Un 
grand merci à Alain Dubois qui est le rapporteur de cette commission mais qui 
malheureusement a décidé d’arrêter la vice-présidence et cette commission. 
Ce n’est pas parce que tout va bien qu’il faut se reposer sur ses lauriers, vivre sur 
ses acquis, il faut sans cesse penser à l’avenir. Le rôle d’un dirigeant 
d’association ou de section c’est comme un dirigeant d’entreprise il doit s’appuyer 
sur le passé, sur l’histoire, sur le présent pour construire le futur, le projet 
associatif est un moyen d’y arriver. 
Le renouvellement fait partie de la vie de l’association et pour cela il convient de 
faire preuve de tolérance ce n’est pas une valeur qui est dans notre projet 
associatif mais qui pourrait l’être. La tolérance c’est quoi « c’est l’attitude de 
quelqu'un qui admet chez les autres des manières de penser et de vivre 
différentes des siennes propres ». 
La tolérance c’est le contraire de fanatisme ou sectarisme, ce n’est pas moi qui 
le dis mais le dictionnaire. La tolérance n’est pas de la mollesse ou de 
l’indifférence et n’empêche pas le respect ! 
Durant cette année nos commissions internet, projet associatif, salle Saint 
François ont bien travaillé et fait avancer les sujets qui les concernent. Une 
commission « arts et sports en fête » s’était constituée pour épauler et préparer 
le grand évènement qui a eu lieu le 25/5/2024. Il s’est déroulé ici même, à la salle 
des fêtes de Neuville aux Bois, organisé par le Comité Départemental FSCF, 
sous la houlette de Gilda Chassigneux ici présente. Beaucoup de travail ! mais 
quelle satisfaction de voir des dirigeants de toutes les sections réunies et 
travaillant main dans la main pour la réussite d’un projet externe. Je suis très fier 
de la réussite de cette manifestation. 
 
D’autant plus satisfaisant que, lors de cette manifestation, a germé l’idée de créer 
une activité GR (gymnastique rythmique) en association avec le club Omnisport 
de Chilleurs aux Bois, afin de proposer une animation qui ne se fait pas sur le 
secteur. 
L’intercommunalité prend toute sa valeur. Nos élus apprécierons, je l’espère, 
même si Chilleurs et Neuville ne sont pas dans la même intercommunalité, c’est 
toutefois comme on dit le même bassin de vie. 
 
Je ne finirai pas ce discours sans avoir remercié ma Secrétaire Générale Martine 
Gobert qui a, elle aussi, décidé de passer la main sur le poste de Secrétariat 
Général et le Bureau, mais qui reste dans la section tir à l’arc. 
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Je remercie également la municipalité pour la subvention communale 
conséquente qu’elle nous octroie, la mise à disposition des équipements et du 
personnel communal ou des éducateurs sportifs, sans qui nous ne pourrions 
proposer à nos adhérents des prestations de qualité à des tarifs plus que 
compétitifs. 
Nous aurons encore besoin de son aide pour le projet de la salle saint François 
notamment. Mais je suis sûr qu’elle sera à nos côtés ! 
 
Bien entendu, la volonté de Neuville Sports est de marcher main dans la main 
avec la municipalité et les autres associations pour le bien des Neuvillois. 
 
Un grand merci encore au Comité des Fêtes qui répond toujours positivement à 
nos sollicitations en matériel et c’est un plaisir de les aider à notre tour quand il 
organise des manifestations. Enfin, je remercie tous les sponsors des différentes 
sections pour leur soutien financier, sans qui nous ne pourrions pas avoir ces 
résultats. 
 
Je remercie bien entendu les membres de la Fac qui œuvrent à chaque 
manifestation organisée par Neuville Sports pour nous fournir des buffets de 
grande qualité. 
 
Je vous remercie de votre attention et je laisse la parole aux Présidents et 
Présidentes des sections qui vont vous faire le bilan de l’activité de chacune 
d'elles. 
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Rapports moraux des sections 

Ensemble Vocal : 

 
Nous avons redémarré nos répétitions le mardi 19 septembre 2023. 
Effectif de 14 choristes : 9 femmes et 5 hommes 
 

Les répétitions sont dirigées bénévolement par Nicole HAY avec un répertoire 
allant du sacré, profane, aux chants du monde, Gospel et variétés. 
Répétitions : mardi de 20h30 à 22h30 à la maison de la musique de Neuville aux 
Bois. 
 

Nos répétitions commencent toujours par de la technique vocale et des 
échauffements. 
Des répétitions supplémentaires ont été assurées par Benoît DOMEJEAN, 
professionnel, 1 dimanche matin par mois, technique vocale, étude des pièces 
pour nos concerts en complément de Nicole. 
 

4 concerts : 
- au Téléthon Neuvillois le 9 décembre 2023, 
- à l’Université du Temps libre à Pithiviers le 13 décembre 2023, 
- au Fest’hiver de la CCF le 6 avril 2024 à Neuville, 
- à la journée Arts en fête de la FSCF Départementale à Neuville 
 

Participation de 11 choristes au projet FLAMME(S), spectacle FSCF qui se 
déroulera le 2 novembre 2024 à Paris (salle de spectacle MP2A-Maison des 
Pratiques Artistiques Amateurs- St Germain). Pour la préparation de ce 
spectacle : stage effectué à St Sébastien sur Loire du 23 au 28 octobre 2023 + 
des répétitions sur des week-ends = 10-11 février 2024 à Gardonne (Dordogne) 
et concert au centre culturel de Bergerac, les 13 et 14 avril à Paris et les 1er et 2 
juin à Besançon. 
 
- Projets saison 2024-2025 : 

- Concert au Téléthon Neuvillois le 30 novembre 2024 
- Concert au Fest’hiver de la CCF le 29 mars 2025 à Rebréchien 
- Concert en mai ou juin 2025 (date et lieu à déterminer) 
- Aboutissement du projet FLAMME(s) le 2 novembre 2024 à Paris 
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- Bureau dirigeant de l’ensemble vocal : 

- cheffe de chœur : Nicole HAY 
- trésorière : Christine SOULAS 
- secrétaire : Evelyne ROZET 
- vice-président : Christian MASSEIN 
- présidente : Isabelle MENAGER 

 
Isabelle MENAGER 

 
 
Eveil de l’enfant : 

 
 43 enfants (13 garçons et 30 filles) 
 5 babies 
 10 jeunes 6-10 ans 
 Participation à la journée départementale aux Pieds Blancs 
 Pas de changement dans le bureau 
 
 Objectifs : 

Trouver des aides pour l’animatrice 
Potentielle formation 
Changements éventuels dans l’équipe dirigeante 
Trouver des personnes pour participer à la section 

 
Nicolas DASRIAUX 

 
 
La F.A.C : 

 
Voilà les évènements qui se sont déroulés en dehors de nos ateliers réguliers : 
 
- Voyage au Portugal en octobre avec 42 participants 
- Sortie au festival du cirque de Boynes fin octobre 
- Soirée sur le mentalisme en novembre  
- Participation au Téléthon avec la vente de nos confitures, toujours un beau 

succès/ Merci à toutes celles qui fabriquent les confitures. 
- Sorties au Diamant bleu en Mars 
- Soirée avec animation danse au Hang’Art à Pithiviers en Mars 
- Participation à Sports en fête en Mai avec une vente pour notre expo de cette 

année. 
- Voyage à Vichy en juin. 
- Participation au passage de la flamme le 10 juillet. 
- Pour la première année, nos ateliers ont fonctionné au mois de juillet. 
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Equipe dirigeante : 

. Responsable : Ouzilleau Béatrice 

. Secrétaire : Alain Dubois 

. Trésorière : Hay Nicole 

. Membres : Marylène Gérard, Nicole Pointereau, Armelle Paty, nous ont 
rejoints 
Muriel Bégue et Maryanick Archambault que je remercie pour leur 
implication. 

 
Nos objectifs restent inchangés :  
Permettre à un plus grand nombre de personnes de participer à nos ateliers ou 
sorties. 
Diversifier nos propositions de sorties, spectacles, conférences. 
 
Projets : 
 

- Expositions vente les 8, 9 et 10 novembre au profit de l’association sports 
adaptés de L’AFPAI les Cèdres à Pithiviers, association qui s’occupe d’adultes 
en situation de handicap. 

- Sortie au Sénat le 10 décembre, il reste des places donc n’hésitez pas à vous 
inscrire. 

- Voyage à madère en Mai prochain 36 participants. 
Nous envisageons de changer notre formule de soirée “Neuville sports à la 
patate” en après-midi dansante, projet à l’étude. 
 
Changement dans l’équipe dirigeante : 
 

- Les postes clés (Président, secrétaire, trésorier) ne changent pas pour l’instant, 
mais notre secrétaire a émis le souhait d’arrêter dès qu‘une personne sera 
trouvée pour le remplacer. 

 
Merci à la municipalité pour le prêt de la salle du Moulin qui nous permet de mener 
à bien nos activités. 
Merci aux personnes qui participent à nos diverses activités et sorties. 
 
Bonne saison à vous tous ! 
 
Béatrice OUZILLEAU 

 
  



8/25 

 
Football : 
 

Point sportif : 
- 272 licenciés à ce jour, création de 2 équipes féminines jeunes en U11 et U13 

à la suite d’un travail réalisé en fin d’année scolaire dans les établissements 
de Neuville et à proximité, 2 équipes U15 également engagées, compliqué en 
U17 d’avoir des joueurs  

- Beaucoup de U7/U9, nous avons refusé des enfants en U11 et U13 par 
manque de créneaux horaires dispos sur les terrains 
 

Encadrement : 
- 2 apprentis en BPJEPS (1 en 1ère année et 1 en 2ème année) une sénior 

féminine en contrat civique (FFF), tous nos éducateurs sont diplômés ou en 
cours de formation 

- Séniors : 50 joueurs dont 8 U19 
- L’équipe 1 est 1ere de sa poule en R3 avec 2 matchs/2 victoires, éliminée en 

coupe de France par Amilly, encore en course pour la coupe du Centre 
- L’équipe 2 débute dans sa poule en 2eme division avec 1 victoire / 1 défaite, 

effectif très jeune 
- L’équipe seniors féminines est 1ere de sa poule en 2eme division 
- Les championnats jeunes ont débuté ce week-end  
- Nous avons 1 jeune U14 formé au club en formation arbitre tout le mois 

d’octobre 
- Actions U13 : depuis le 25/09/2024 il est proposé aux enfants U13 une aide 

au devoir le mercredi après-midi encadré par notre apprenti BPJEPS 
- Augmentation des licences « volontaires » pour les personnes qui aident lors 

des manifestations ou pour les matchs le samedi et le dimanche 
 

Divers : 
 

- Lancement de nos jeux de maillots extérieur 
- Loto de début de saison qui a eu lieu le 20 et 21 septembre a très bien fonctionné.  
- Les terrains sont déjà compliqués à utiliser en fonction de la météo  
- En cours de devis pour le projet de terrain synthétique qui va devenir une priorité 

dans le futur proche du club si on veut continuer à être à notre niveau sportif  
- Action octobre rose, le 20/10/2024 nous accueillons l’équipe de Contres en 

championnat R3 pour soutenir l’action « octobre rose » l’entrée sera payante 
La recette des entrées et de la buvette sera remise en don pour une association 
pour la lutte contre le cancer du sein 

 
Morgan Boudeau 
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Taï Chi Chuan et Yoga : 
 

Taï Chi Chuan : 
30 à 32 adhérents. Nous avons enregistré une belle progression du 2ème cours, 
avec 8 participants en moyenne (4 en 2022/2023) 
- Animatrice : toujours Catherine Coquille 
 
Yoga : 
- Belle saison, avec la mise en place du 3ème cours - 31 adhérents sur la saison. 
- Animatrice : Catherine Schaeffer 

Toujours de mise : la convivialité et les attentions aux autres, entre nous et la part 
de nos animatrices. 

Certains adhérents du Taï Chi ont été très heureux de participer à la journée du 
25 mai avec une démonstration de nos exercices avec les éventails. Merci à eux 
de leur présence et merci à ceux venus nous encourager. 

Nous sommes très heureux, Régis et moi-même d'accueillir, dans notre équipe, 
Valérie Coutadeur, au poste de secrétaire. 

Nous n'avons pas de projet particulier pour cette saison 2024/2025, que nous 
souhaitons simplement bénéfique à toutes et tous. 

Je ne voudrais pas finir sans avoir une pensée pour Simone Dufour, qui fut une 
pratiquante assidue au Taï Chi, quand sa santé le lui permettait, et qui nous a 
quittés pendant cette saison. 
 
Marylène GERARD 

 
 
Tennis de Table : 

46 licenciés (contre 42 l’année précédente) :  
 33 compétitions + 13 loisirs 
 6 licences féminines + 40 licences masculines  
 18 jeunes + 28 adultes 

46 licenciés actuellement pour la saison 2024 – 2025 
 
Résultats : 
 NSTT 1 : se maintient en Régionale 2 
 NSTT 2 : accède à la Régionale 3 
 NSTT 3 : se maintient en Départementale 3 
 NSTT 4 : est reléguée en Départementale 5  
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Equipes engagées pour la saison 2024 – 2025 : 
 Régionale 2 et Régionale 3 
 Départementale 3 et Départementale 5 
 
Évènements : 
 Le Projet Pédagogique de découverte du Tennis de Table avec le soutien du 

Comité pour encadrer ces 2 demi-journées 
 Ouverture de la salle sur la période des JO en collaboration avec le Comité 

du Loiret 
 Départ de l’entraîneur 
 
Objectifs 2024 - 2025 : 
 Repartir avec une nouvelle génération de jeunes avec un nouvel entraîneur 
 Mise en place d’une “commission événementielle” qui pourrait organiser des 

rencontres amicales avec d’autres clubs, des journées à thèmes suivi d’un 
repas, etc… 

 Animation avec l’école maternelle à refaire cette saison 
 Toujours maintenir cette bienveillance au sein du club 
 
Karine Pelletier Montembault 

 
 
Tir à l ’Arc : 

 
• La saison dernière, nous étions 60 licenciés : 
- 25 femmes dont 14 jeunes 
- 35 hommes dont 16 jeunes 

• Nous avons eu des compétiteurs en parcours, Nature et 3D, en salle à 18m et 
en TAE 50 et 70m. 

• De nombreux titres en championnats départemental et Régional ont été pris. 
2 qualifiés sur des Championnats de France : 
- Céline Debert en Championnat de France 3D 
- Arnault Mabillot en Championnat de France TAE 50m 

• 1 équipe mixte en Arcs Classiques s’est engagée. Elle a fait trois compétitions 

Régionales et a fini 7
ème

/16 
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Evènements : 
 Téléthon : 3 entrainements spécifiques pour le Téléthon 
 Concours salle : le club de Trainou n’ayant pas de gymnase, leur concours 

salle a été organisé à Neuville en janvier par les archers Neuvillois. 
 Cette année, notre Concours Nature au bois de Saint-Germain en mars, était 

un Championnat Départemental. 
 Nous avons répondu au projet pédagogique de l’Ecole maternelle Karla 

Gérard, autour de l’initiation aux sports olympiques et paralympiques. Nous 
sommes intervenus trois mardis après-midi pour faire des initiations de Tir à 
l’arc. La dernière intervention s’est faite sur le para-tir à l’arc. 

 « Rencontres avec un sportif de haut niveau » organisées par la Mairie de 
Neuville Aux Bois : les archers PJ Deloche, ancien n°1 mondial en Arc à Poulies 
et Maxime Guérin, archer représentant la France aux Jeux Paralympiques, 
sont venus partager leurs expériences. 

  Participation à la journée départementale FSCF du 25 mai. 
 Participation à la journée du passage de la flamme olympique le 10 juillet. 
 
• Rappel de la composition de l’équipe dirigeante : 

- Pascale Laurenceau Vieillard : Présidente 
- Martine Gobert : Trésorière 
- Alexandra Maupu Dacier : Secrétaire 
- Céline Debert : Secrétaire Adjointe 

 
• Bilan moral : 

- Céline Debert a fait sa formation entraineur qu’elle a réussi, nous avons 
donc un entraineur supplémentaire dans l’équipe 

- Marie Coutant se forme à l’arbitrage pour le club 
- Le Beursault : Un très gros travail de l’équipe de bénévoles menée par 

Sébastien Prébay. Entre 10 et 15 bénévoles se sont relayés pendant tout 
le chantier 

 

 

1- Deux Jours de fabrication des gardes, frontons, buts de tirs 
2- On déménage sur le site de la Gilière en décembre 
3- Attente d’un temps plus favorable 
4- Et on attend encore… 
5- Enfin ! Installation en juin sur 3 week-ends 

1. 2. 3. 4. 5.
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Afin d’optimiser la sécurité, nous avons dû acheter et installer du matériel 
supplémentaire. 
 
A Neuville, nous avons maintenant le Premier jardin d’Arc/Beursault du 
Loiret : 
 Nous allons être dans l’obligation de changer les 7 cibles du terrain. Installées 

en 2012, elles ont plus que fait leur temps 
 Pas de compétitions sur Neuville pour 2024/2025, faute d’arbitre au club. 
 
Objectifs et projets : 
 Finaliser le Jardin d’Arc avec l’accès PMR 
 Terminer son aménagement paysager 
 Faire passer en DR2 l’équipe mixte en arc classique (actuellement en DR3) 
 Un renouvellement des compétiteurs à faire chez les jeunes archers 
 Continuer de voir des archers qualifiés en Championnats de France 
 
Changements dans l’équipe dirigeante : 
- Pascale Laurenceau Vieillard : Présidente 
- Sébastien Prebay : Vice-président 
- Martine Gobert : Trésorière 
- Philippe Eblé : Vice trésorier 
- Alexandra Maupu Dacier : Secrétaire 
- Céline Debert : Secrétaire adjointe 
 
Pascale Laurenceau Vieillard 

 
 
Volley-ball : 
 

Nombre d’adhérents ou licenciés : 
155 licenciés (79 jeunes et 76 adultes) contre 135 en 2022/2023 

 
Composition de l’équipe dirigeante : 

Présidente : Aurélie GODEFROY 
Secrétaire : Sylvie RABOISSON 
Co-Trésorières : Magalie GENDRE et Anne-Laure PEPIN 
Directrice Sportive : Camille RABOISSON 
Membres du bureau : Grégory BUDON - François DENISE - Régis FERREIRA 
- Thierry GIRAULT - Matthieu GODEFROY - Elodie LEFEVRE - Annick et Jean-
Claude RABOUIN 
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Résultats « marquants » des équipes : 
Très beaux résultats sportifs pour l’ensemble des équipes, autant pour les jeunes 
et que pour les séniors. 

De belles prestations pour : 
* les M18 Féminines Région qui finissent 1re avec 14 victoires sur 14 matchs. 
* les M21 Féminines en Coupe de France qui sont allées jusqu’au 6e tour, juste 

avant les finales, elles se classent donc au 15e rang national sur 77. 
* les Séniors Féminines en Coupe du Loiret jouent la finale et finissent 2e. 
De plus : 
* 3 jeunes du club sélectionnés en équipe du Loiret. 
* 1 jeune fille du club sélectionnée en équipe de la Région Centre Val de Loire 
 Les Nationales 3 Féminines finissent 5e de leur poule. 
 
M7 / M9 
Championnat départemental - se joue en 1 contre 1 - 20 joueurs/joueuses ont 
participé aux plateaux 
 
M11 
Championnat Départemental - se joue en 2 contre 2 (29 équipes engagées) 
Classement : NSVB 1 : 10e 
NSVB 2 : 14e  
NSVB 3 : 24e  
 
M13 Mixte 
Championnat Départemental - se joue en 4 contre 4 (15 équipes engagées) 
Classement : NSVB 1 : 3e  
NSVB 2 : 9e  
 
M18 Féminines 
Championnat Départemental - se joue en 6 contre 6  
Classement : 1re  
 
M18 Féminines 
Championnat Régional - se joue en 6 contre 6  
Classement : 3e  
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M21 Féminines 
Championnat Départemental - se joue en 6 contre 6 
Classement : 4e sur 18 équipes 
 
M21 Féminines 
Coupe de France - se joue en 6 contre 6  
Classement : 15e sur 77 équipes  
 
M21 Masculins 
Championnat Départemental - se joue en 6 contre 6 
Classement : 5e sur 7 équipes 
 
Séniors Féminines 
Championnat Départemental - se joue en 6 contre 6 
Classement : 5e sur 7 équipes 
 
Loisirs Mixtes 
Championnat Local - se joue en 6 contre 6  
Classement : NSVB 1 : 6e  
NSVB 2 : 5e sur 7 équipes 
 
Séniors Féminines 
Championnat Pré-Nationale Féminine - se joue en 6 contre 6  
Classement : 5e sur 8 équipes 
 
Séniors Féminines Nationale 3  
Classement : 5e sur 12 équipes  
 
Bilan moral de la saison : 
Le club a été très actif, beaucoup d’équipes engagées en compétition. Cette 
saison a été riche en émotions et en défis. Nous avons vu nos équipes 
progresser, tant sur le plan technique que sur le plan de l’esprit d’équipe. Je suis 
fière de nos joueuses, de nos joueurs et de nos entraîneurs qui ont travaillé sans 
relâche pour atteindre nos objectifs. Nous avons également organisé plusieurs 
évènements qui ont renforcé notre communauté et notre passion pour le volley. 
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Evènements :  
Notre tournoi Festi’Volley, a rencontré un grand succès (une centaine de 
participants). 
 

Notre tournoi 4x4 mixte en indoor, en juin avec 22 équipes 
 

Octobre Rose, nous avons récolté un peu plus de 400 euros, que nous avons 
reversés aux Secrets de mademoiselle, ce qui a permis de fournir une perruque 
à une femme qui en avait besoin. 
 

Flamme Olympique, le 10 juillet 2024 
Nous étions présents avec nos jeunes lors du passage de la flamme à Neuville 
et avons participé à l’animation du Village Olympique. 
Lors du passage de la flamme à Orléans, 4 personnes du club ont été retenues 
par la FFVB pour accompagner les porteurs de flamme. 
Bravo à eux ! (Guillaume - Camille - Jean-Claude – Lisa) 
Belle récompense pour leur investissement associatif. 
 
Objectifs & Projets : 
- Formation et encadrement des jeunes licenciés 
- Formation de nouveaux entraineurs  
- Montée en Nationale 2 de l’équipe séniors féminine Nationale 3 
- Intégration des jeunes en équipe séniors féminines Nationale 3 
- Développer et renforcer les partenariats 
 
L’équipe dirigeante (des nouveaux) : 
Présidente : Aurélie GODEFROY 
Secrétaire : Sylvie RABOISSON 
Co-Trésorières : Magalie GENDRE et Anne-Laure PEPIN 
Directrice Sportive : Camille RABOISSON 
Membres du bureau : Grégory BUDON – Anaïs DA SILVA - Karine DAVID-
DAVEAU - François DENISE - Régis FERREIRA - Matthieu GODEFROY - Annick 
et Jean-Claude RABOUIN 
 
Aurélie GODEFROY 

 
 
Après une mise au vote, le rapport moral de Monsieur le Président et les 
rapports moraux des sections sont approuvés à l’unanimité des votants. 
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Rapport financier : 
 
Bonsoir à toutes et à tous pour ceux que je n’aurai pas déjà salué ce soir ! 

Je tiens tout d’abord à remercier la municipalité pour son aide financière, la mise 
à disposition des différentes structures, la mise à disposition de son personnel, 
de leur disponibilité, ainsi que de très sincères remerciements au comité des fêtes 
pour leur aide matériel et humaine, à tous nos sponsors dans toutes nos 
différentes sections sportives et culturelles qui nous sont également d’une grande 
aide financière. 
Je tiens aussi à remercier tous les bénévoles, de toutes nos sections, pour leur 
dévouement, leur temps, et pour tout le travail effectué. Un grand merci à tous 
les « trésoriers et secrétaires » de toutes les sections, qui font un travail 
formidable depuis des années, pour certains ou certaines, pour la bonne gestion 
de notre association NEUVILLE SPORTS. On peut s’applaudir ! 
 
Maintenant je vais vous parler un peu chiffres… 
 

- Dans un 1er temps, je vais vous présenter le détail des recettes et des 
dépenses cumulées des 8 différentes sections et de la caisse centrale, 

 

- Dans un 2è temps, je vous présenterai rapidement quelques éléments du 
bilan de l’année écoulée au 30/06/2024 de toutes les sections confondues de 
NEUVILLE SPORTS. 

Il y a eu 2 petits investissements amortissables sur l’exercice, dans la section 
Football pour 1 023 €, 
 

Concernant les disponibilités restantes au 30/06/2024 : 
 En caisse : 92.66 € 
 En banque en compte courant : 76 434.53 € 
 En banque sur le compte Livret : 75 162.10 € 

Soit un total des fonds de : 151 689.29 € - 9 118 € de produits constatés d’avance 
(Voyage à Madère) 

Soit un fonds disponible de 142 571.29 €, ce qui représente à peu près 42 % du 
budget 24/25, soit une baisse de 8 % par rapport à N-1   Pour une diminution 
bancaire de – 16 320.13 € 
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Quelques mots sur les effectifs des licenciés de NEUVILLE SPORTS : 

- On avait cette année, au 30/06/2024, un effectif total de 715 licenciés contre 
652 l’an dernier, soit une augmentation de 63 personnes par rapport à N-1 

- Soit 201 femmes, 192 hommes, 121 jeunes filles et 201 jeunes hommes ce 
qui représente 43 % de femmes et 57 % d’hommes 

Cela représente : 
- 347 licenciés Neuvillois pour 48.53 %, 
- 187 licenciés de la CCF soit 26.15 % et 
- 181 licenciés hors CCF soit 25.32 %. 

 
Christine Soulas 
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Rapport du vérificateur aux comptes de l’exercice 2023/2024 : 
 
En tant que vérificateur des comptes, ma mission est de m’assurer de la bonne 
gestion financière de votre association et de vérifier que les comptes sont tenus 
de manière rigoureuse et transparente. 
Mon objectif est de garantir que les ressources de l’association sont utilisées de 
manière optimale et en conformité avec les règles établies. 
J’ai réalisé un contrôle des comptes par sondage sur la cohérence entre les 
journaux et balances avec les tableaux de résultats des sections et de la caisse 
centrale. 
Je constate la conformité entre les chiffres figurants aux différents comptes de 
résultats et aux bilans financiers avec les écritures comptables. 
 
Analyse du compte de résultat 2023/2024 : 
 

Une saison positive avec un excédent de 7 745 € pour Neuville sport consolidé. 
>> Neuville sport consolidé : 8 sections et caisse centrale 

 

4 Sections sont déficitaires et 4 sont excédentaires. Le nombre de licenciés est 
encore en progression avec un total de 715 licenciés au 30/06/2024 (652 en N-
1). Les sections sont soutenues par 110 bénévoles, dont le montant est en légère 
augmentation. 
Pour l’ensemble de l’association, le budget global des dépenses courantes est 
de 338 674 € (soit une hausse de 20%), en contrepartie, les recettes courantes 
augmentent de 16.34%, soit un montant total de 346 319.71 €. L’exercice ressort 
bénéficiaire de 7 745 €. 
La hausse des recettes s’explique par la hausse des cotisations (+ 15%), du 
sponsoring (+ 46%) et des produits des manifestations et loto (+ 19.40 %). 
Les aides publiques (subventions et aides à l’emploi) s’élèvent à 77 000 €, elles 
représentent 22 % du budget global. 
 
Les principaux postes de charges restent comme l’année précédente :  
- Frais de personnel : 68 697 €, identiques à l’année précédente représentent 

20% des charges 
- Frais de déplacements : 28 202 € (24 148 € en N-1) représentent 8% des 

charges 
 

Analyse du bilan financier au 30/06/2024 : 
 

Pour l’ensemble de l’association, le total bilan est de 175 071 €. Quelques ratios 
et chiffres à retenir : 
>> la trésorerie disponible est de 151 789 €, elle est en recul de 18%. Elle 

représente 44 % des dépenses annuelles,  
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>> Quelques investissements ont été réalisés sur l’exercice pour 1 K€, 
>> Les capitaux propres augmentent de 5 985 euros par rapport à N-1, grâce 

au bénéfice de l’exercice, 
>> Il n’existe aucun endettement auprès d’établissements financiers, 
 
Pour conclure : 
 

Neuville sports dégage un résultat excédentaire de 7 745 €. Les fonds propres 
de l’association sont de 158 753 €, ce montant est satisfaisant. 
 

Par mon rapport, j’approuve la gestion rigoureuse des comptes de l’association, 
grâce au travail méticuleux de sa Trésorière Principale Christine SOULAS, de 
son Adjoint Philippe MALLET, sans oublier l’ensemble des trésoriers de chaque 
section, tous bénévoles. La situation financière est saine et n’appelle pas 
d’observations particulières. 
 

Je propose à l’Assemblée Générale de donner quitus à l’ensemble des trésoriers, 
de les féliciter pour la bonne tenue des comptes et de les remercier pour leur 
travail. 
 

Je vous remercie pour votre attention 
 

A Neuville-aux-Bois, le 11/10/2024, 
Le vérificateur aux comptes Céline LEVESQUE 
 
 
Le Monsieur Loyal de la soirée, Régis Ferreira, Vice-Président, soumet aux 
votes le rapport financier. Celui-ci est approuvé à l’unanimité. 
 
 
Récompenses et distinctions : « Trophée Jean Rabouin » 
 
La petite histoire de Sébastien : 
 

Récompenser un bénévole est toujours un honneur pour les personnes qui 
souhaitent le mettre en avant. 
 

Sébastien a commencé le tir à l’arc en 1990, avec Babette et Gilles Guillot lors 
de la création de la section, il avait 11 ans. 
Cette passion ne le lâchera plus. Il y a eu une pose étude et travail. 
Il revient dans la section en 2000, toujours la passion du tir surtout sur les 
parcours nature et 3D. 
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Sébastien est discret, mais c’est un joyeux compagnon. Il est surtout un 
«géotrouvetout» extraordinaire. 
Il a l’œil pour tout ce qui est mécanique, bricolage et invention, toujours en binôme 
avec Daniel, ouvert aux autres, partageant son savoir : 
 

- Réparer les arcs, gérer le matériel, optimiser le rangement en créant et utilisant 
le moindre centimètre, 

- Construire le mur amovible dans le gymnase, adaptable entre les 2 murs fixes 
avec Jacquot, 

- Lorsque nous avons organisé le 1er RUN ARCHERY, il a tout imaginé et créé, 
il a même créé l’outil pour réaliser ces cibles spécifiques, c’est peut dire ! 

- Il s’occupe de l’organisation des concours avec les membres de la section et 
particulièrement sur le concours nature dans le bois de Saint-Germain, où il 
imagine l’implantation de chaque cible, avec toujours un côté ludique et 
sécuritaire avant tout. 

 

Cette année, c’est comme toujours auprès de Pascale, que le travail pour la 
réalisation et l’implantation du jardin d’arc, le Beursault, qu’il a donné le meilleur 
de lui-même :  

- Plan, création des buts, des gardes en atelier avec une équipe d’une 
dizaine d’archers, très motivés. Il sait aussi être rassembleur et n’hésite pas 
à partager sa passion et sa vision des choses. 

- Puis, lorsque le temps fût de la partie, l’installation au parc de la Gilière. 
En bon maître d’œuvre, toujours avec l’équipe des bénévoles, il a su gérer au 
plus juste la sécurité, adapter le tout avec les arbres et le terrain, penser à la 
durée dans le temps, ainsi que les coûts soient raisonnés. Réadapter le montage 
du beursault, pour augmenter la sécurité au fur et à mesure. 
Il a su trouver de l’aide pour, avec le véhicule d’élévation, effectuer l’installation 
des frontons (gratuitement). Toujours cette relation entre personnes de bonne 
volonté ! 
 

Oui, on peut le dire : Sébastien, qui porte le prénom du saint patron des archers, 
mérite ce trophée pour 2024 ! 
 

  



22/25 

 
 
Rappel sur l’organisation de Neuville Sports : 

Pour que Neuville Sports fonctionne, il faut qu’une bonne organisation soit en 
place. 
 
L’Association est dirigée par un Comité Directeur, actuellement de 31 membres, 
composé de membres élus par l’Assemblée Générale pour une Olympiade, soit 
4 ans, de membres de droit, à savoir les Présidents, les Secrétaires et Trésoriers 
des sections, et enfin des membres d’honneur. 
 
Suite aux derniers statuts, les membres élus le sont pour la durée d’une 
olympiade, c’est à dire 4 années. Qu’il convient de réélire cette année, car nous 
sommes au terme des 4 ans, Il peut y avoir bien sûr des démissionnaires et des 
postulants qu’il conviendra d’élire en Assemblée Générale. 
 
Immédiatement après l’Assemblée Générale, le Comité Directeur élit son Bureau, 
c’est-à-dire le Président, son ou ses Vice-présidents, son Secrétaire et le cas 
échéant son Secrétaire adjoint, son Trésorier et le cas échéant son Trésorier 
adjoint. 
 
Le Bureau actuel est représenté par : 
 

- Benoist Lévesque, Président 
- Nicole Hay, Vice-Présidente 
- Alain Dubois, Vice-Président 
- Régis Ferreira, Vice-Président 
- Martine Gobert, Secrétaire Générale 
- Nicolas Dasriaux, Secrétaire adjoint 
- Christine Soulas, Trésorière Générale 
- Philippe Mallet, Trésorier adjoint 
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Les membres élus actuels, sont au nombre de 9 : 
 

COUTADEUR Valérie 

DENISE François 

GIRAULT Claude 

GIRAULT Thierry 

JOUHIER Jean-Michel 

LEVESQUE Benoist 

MÉNAGER Eric 

RABOUIN Jean-Claude 

MALLET Philippe 
 
 

Les membres de droit sont : 
 

Foot Ball Volley-Ball 

Président Morgan Boudeau Présidente Aurélie Godefroy 

Trésorière Anne Denis Trésorières Magalie Gendre et Anne-Laure Pépin 

Secrétaire Gilles Coutadeur Secrétaire Sylvie Raboisson 

Tir à l’Arc Tennis de Table 

Présidente Pascale Laurenceau-Vieillard Présidente Karine Pelletier Montembault 

Trésorière Martine Gobert Trésorière Christine Soulas 

Secrétaire Alexandra Maupu-Dacier Secrétaire Laurent Collet 

Ensemble Vocal Eveil de l’Enfant 

Présidente Isabelle Ménager Président Nicolas Dasriaux 

Trésorière Christine Soulas Trésorier Régis Ferreira 

Secrétaire Evelyne Rozet Secrétaire Pas de secrétaire 

Taï Chi Chuan La FAC 

Présidente Marylène Gérard Présidente Béatrice Ouzilleau 

Trésorier Régis Ferreira Trésorière Nicole Hay 

Secrétaire Pas de secrétaire Secrétaire Alain Dubois 

 
Un seul Membre d’Honneur est à dénombrer : Philippe Pousse en tant qu’ancien Président. 
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Après demande du Président, personne ne se manifeste pour intégrer le nouveau 
Comité Directeur et le Président demande également si des membres élus 
souhaitent arrêter. Monsieur Jean-Claude Rabouin fait part de son souhait de ne 
pas continuer l’aventure. Il est donc procédé au vote des nouveaux membres élus 
qui ne seront plus que 8. 
 
L‘assemblée approuve à l’unanimité. 
 
La fréquence des réunions du Comité Directeur est de quatre à cinq réunions par 
an. Le Bureau se réunit une à deux fois, entre les séances du Comité Directeur. 
 
Le Comité Directeur souhaite continuer de donner une certaine autonomie de 
gestion aux sections avec un budget et une trésorerie propres. 
 
Le Comité Directeur passe donc à 30 membres. 
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Questions diverses : 
 
Pas de questions diverses. 
 
Avant de conclure cette Assemblée Générale, le Président Benoist LEVESQUE 
passe la parole aux invités d’honneur, en particulier à : 
 
- Mme Gilda Chassigneux, Représentante du Comité Départemental de la 

FSCF : 
 Remercie et souligne l’organisation, la qualité de l’animation et des 

intervenants. Le support d’information de l’AG est de bonne qualité, 
 Elle nous a remercié pour l'organisation de la journée Départementale 

"sports et arts en fête" du 25/5. Elle a aussi souligné le dynamisme et 
le sourire de notre vérificateur aux comptes. 

 
- M. Patrick Hardouin, Maire de Neuville aux Bois : 

 Remercie les conseillers présents 
 Félicite le Président et les intervenants. 
 Souligne la qualité de l’animation et des intervenants. Félicite de la 

tenue et de la qualité de cette AG, pour tout le travail réalisé, ainsi que 
pour la tenue des finances : rigueur et précision. 

 Satisfait des résultats sportifs et des projets à venir 
 Le challenge Eco Energie pour être des acteurs efficaces dans les 

réductions d’énergie, des structures municipales, etc. 
 Informe que le terrain synthétique pour un coût de 800 k€ n'est pas 

programmé sur ce mandat mais que peut-être il le sera par la suite. 
 

- M. Jean-François Deschamps, Président de la CCF : 
 Remercie Neuville Sports pour la tenue et la qualité de son 

Assemblée Générale et souligne que nous sommes la plus importante 
association de sa Communauté de Communes par le nombre 
d'adhérents et que c'est toujours un réel plaisir de venir à notre AG. 

 
 
Plus personne ne demandant la parole, la séance est levée vers 21h30. 
 
 

FIN DU DOCUMENT 


